
ها  مجموعه  
 

  

اجتماع و اشتراك و 
 ها تفاضل مجموع

 



زیر وشکل  نمودار  مج،  سه  اگر    Cو    A  ،Bی  موعه ن  x|√x√} است.  ∈ ℤ , x < 1000}A=  ،

B={x + 17|x ∈ ℕ , x ≤  ی شکل زیرایه خورده ی سناحیه ، آنگاهC={20,21,22,…,30}و   {21

 دارد؟ ضوعچند

                                                                                               

 

 

 

یک ستنند. کدام ه Cو  A ،Bهای هجموعنگر مها بیاهای زیر، دایرهلیک از شکدر هر

⋂(A-B)امکان ندارد  C ؟باشد  

 

B 



 کنند:را به صورت زیر تعریف می   B  ،A∆Bو  Aی مجموعهبرای دو 

                                                                                           𝐴∆𝐵 = (𝐴 − 𝐵)⋃(𝐵 − 𝐴). 

 آنگاه: ، B={3,4,5,6}و  A={1,2,3,4}، اگر برای مثال

                                                         𝐴∆𝐵 = {1,2,5,6} 

 

 

 

𝑛(𝐴که  طوریبه  باشند   دو مجموعه  B  و  Aاگر  لف(  ا ∪ 𝐵) = 25  ،𝑛(𝐴 ∆ 𝐵) = 𝑛(𝐵)و    23 = 2 × 𝑛(𝐴)   ،

 چند است؟    n(B - A)آنگاه 

 

 

 

𝐴اصل عبارت  حب(  ∪ ((𝐵∆𝐴) ∩ 𝐴) ت؟کدام اس 

1 )A    2 )B    3 )A ∪ 𝐵  4 )𝐴 ∆ 𝐵 

  

 

 

 

 

 

 

 



,𝑏2}سه عدد حقیقی باشند و   cوa، bگر ا 𝑎 + 1} = {32, −𝑏2, 𝑐} آنگاه چند مقدار ،

 وجود دارد؟   a + b -cف برای مختل

 

 

 

 

 

 

 

 باشد؟  اول عدد شده، رو اعداد مجموع که دارد  احتمال چقدر تاس، دو پرتاب در



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


